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« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere il suo 
intendimento circa il finanziamento della linea 
ferroviaria Sant'Arcangelo Urbino. 

«Gai Silvio». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere i suoi 
intendimenti circa gli oneri sostenuti dalle 
tramvie municipali di Trieste in seguito all'ap-
plicazione delle norme di equo trattamento a 
favore del proprio personale. 

. «Banelli». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere il suo 
programma in materia di derivazione ed utiliz-
zazioni d'acque pubbliche nella Venezia Giulia 
e se non creda necessario che sia provveduto 
alla modifica della legge 7 giugno 1894, n. 282, 
ormai non più rispondente alle moderne esi-
genze della tecnica. 

« Banelli ». 

«I l sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se non re-
puti urgente agevolare con un largo sussidio 
la costruzione della strada di allacciamento del-
l'importante frazione di Camposoriano così vi-
vamente reclamata dalla popolazione dell'intero 
comune di Terracina. 

« Dudan ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere le de-
terminazioni che intenda prendere affine di af-
frettare la costruzione della strada di allaccia-
mento del comune di Saracinesco, contemplato 
da tempo nel piano regolatore dei comuni iso-
lati della provincia di Roma. 

« Dudan ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se non 
creda di affrettare la costruzione della ferrovia 
elettrica Torino-Casale Monferrato che è diretta 
a valorizzare una delle più ricche vallate d'I-
talia. 

«Devecchi». 

«I l sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se non ri-
tenga urgente procedere al completamento 
della strada obbligatoria di Bocchigliero, che è 
uno dei comuni più impervii e disagiati della 
Calabria, 

« Siciliani ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, ¡sullo stato attuale 
dei lavori di costruzione delle ferrovie Calabro-
Lucane e sulle possibilità di intensificarne l'ese-
cuzione per il loro rapido compimento nell'in-
teresse del traffico di quelle popolazioni. 

« Siciliani ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se non 
ritenga opportuno far prolungare fino a Firen-
ze il servizio automobilistico Poggio a Caiano-
Carmignano anche per quei giorni non contem-
plati nella autorizzazione accordata alla ditta 
esercente. 

« Capanni ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere i suoi 
intendimenti circa la costruzione della ferrovia 
Pracchia-San Marcello Pistoiese. 

«Capanni». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle colonie, sull'ancora ritardata costru-
zione del nuovo Porto di Bengasi. 

« Capanni ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle colonie, sulla precisa portata dei 
programmi di colonizzazione in Tripolitania. 

«Capanni». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle colonie, per sapere se non ritenga 
necessario migliorare le comunicazioni del Re-
gno con le quattro nostre colonie. 

« Capanni ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, e il mini-
stro degli affari esteri, per sapere su quali 
provvedimenti ed aiuti da parte del Governo 
possono fare affidamento i creditori italiani dei 
buoni del tesoro rumeno per il realizzo dei loro 
crediti non pagati — di fronte al fatto che da 
molti mesi tutte le pratiche conciliative ed ami-
chevoli svolte, col leale concorso ed appoggio del 
nostro Governo, si sono dimostrate inutili per 
la incredibile, ostinata opposizione del Governo 
rumeno che non ha voluto considerare la gra-
vità della situazione finanziaria creata ai cre-
ditori italiani che oggi vedono, per tale ina-
dempienza, dissestate le loro industrie con gra-
ve pericolo di disoccupazione per le loro mae-
stranze -— e di fronte al fatto che, dopo tanta 
attesa e dopo lunghe trattative con i vari mini-
stri rumeni, l'onorevole signor Vintila Bratiano, 


